



ഭാരത് പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് (ഒരു ഇന്ത്യ ഗവണ്മെന്റ് സ്ഥാപനം)

റെഗുലർ/റൂറൽ റീട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റ് (പെട്രോൾ പമ്പ്) ഡീലർഷിപ്പുകൾ നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള അറിയിപ്പ്

ഭാരത് പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് കേരള സംസ്ഥാനത്തിലെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ റീട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റ് ഡീലേഴ്സിനെ നിയമിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

വിശദമായ പരസ്യവും ബ്രോഷറും ഈ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്: www.petrolpumpdealerchayan.in

ആർക്കു ഡീലർഷിപ്പിനുള്ള അപേക്ഷയും ബാധകമായിട്ടുള്ള തിരികെ നൽകാത്ത അപേക്ഷാ ഫീസിന്റെ ഓൺലൈൻ പേമെന്റും 24/12/2018നകം ഓൺലൈനിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

മേല്പറഞ്ഞ കട്ട്-ഓഫ് തീയതി അവസാനിക്കുന്ന ഉടൻ ഓൺലൈനിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സംവിധാനം പിൻവലിക്കപ്പെടുന്നതാണ്.

അപേക്ഷകർ, അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിനു മുമ്പ്, തങ്ങളുടെ സ്വന്തം താൽപ്പര്യങ്ങൾ, “ബ്രോഷർ” ശ്രദ്ധിച്ചു വായിക്കുകയും തിരഞ്ഞെടുക്കലിനുള്ള നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

സ്വന്തം വിവേചന പ്രകാരം യാതൊരു കാരണവും കാണിക്കാതെ ഈ പരസ്യം ക്യാൻസൽ ചെയ്യുന്നതിനും/പിൻവലിക്കുന്നതിനും/മാറ്റം വരുത്തുന്നതിനും സമർപ്പണ തീയതി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നതിനുമുള്ള അവകാശം കോർപ്പറേഷനുണ്ടായിരിക്കും.

ഇംഗ്ലീഷ് പത്രങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന പരസ്യവും മലയാളം പത്രങ്ങളിലെ പരസ്യവും തമ്മിൽ എന്തെങ്കിലും പൊരുത്തക്കേടുകൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇംഗ്ലീഷ് പത്രത്തിൽ കൊടുത്തിട്ടുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ/വിവരങ്ങൾ നിലനിൽക്കുന്നതാണ്.

തിരുത്തുകൾ എന്തെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവ www.petrolpumpdealerchayan.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ മാത്രം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്.

ബ്രോഷർ വാങ്ങുന്നതിനും പരസ്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റു വിവരങ്ങൾക്കും സ്ഥാനാർത്ഥികൾക്ക് താഴെപ്പറയുന്ന വിലാസത്തിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്:

ടെറിട്ടറി	ജില്ലകൾ	വിലാസം	സമ്പർക്ക നമ്പർ
കോഴിക്കോട്	കാസർഗോഡ് കണ്ണൂർ കോഴിക്കോട് മലപ്പുറം വയനാട് പാലക്കാട്	ഭാരത് പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് ടെറിട്ടറി ഓഫീസ്, സീകേ ടവേഴ്സ്, വണ്ടിപ്പേട്ട, നടക്കാവ്, കോഴിക്കോട്-673011.	9487484784 / 0495-2767280 vedhiv@bharatpetroleum.in
എറണാകുളം	തിരുവനന്തപുരം പത്തനംതിട്ട ഇടുക്കി കൊല്ലം ആലപ്പുഴ എറണാകുളം തൃശൂർ കോട്ടയം	ഭാരത് പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് ടെറിട്ടറി ഓഫീസ്, ഇരിമ്പനം ഇൻസ്റ്റാലേഷൻ, സീപോർട്ട്-എയർപോർട്ട് റോഡ്, ഇരിമ്പനം, എറണാകുളം-682309.	9495272770 / 0484-2774602 jayakumarkn@bharatpetroleum.in

